

Протокол
засідання Координаційної ради конкурсу
«Бюджет громадських ініціатив м.Вінниці», реалізація в 2019 році»

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Соборна, буд. № 59, зала засідань.

Дата та час проведення: 07.11.2018 року 14.30 год.

Присутні:

1. **Скальський Владислав Володимирович**, заступник міського голови - співголова Координаційної ради
2. **Малецька Наталія Анатоліївна**, начальник інформаційно-аналітичного відділу департаменту правової політики та якості міської ради – секретар Координаційної ради

Члени Координаційної ради:

3. **Якубович Галина Анатоліївна**, заступник міського голови
4. **Матусяк Сергій Володимирович**, заступник міського голови
5. **Бочевар Роман Павлович**, директор департаменту правової політики та якості міської ради
6. **Луценко Наталія Дмитрівна**, директор департаменту фінансів міської ради
7. **Іорданов Юрій Іванович**, заступник голови постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (за згодою)
8. **Івашук Антоніна Янківна**, голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи (за згодою)

Запрошені:

- представники засобів масової інформації;
- **Пашенко Михайло Миколайович** - автор проекту №16 «Історії та легенди Вінниці»;
- **Романенко Володимир Борисович** - директор департаменту інформаційних технологій міської ради;
- **Черненко Діна Сергіївна** - начальник відділу інформатизації департаменту інформаційних технологій міської ради ;
- **Федчишина Людмила Анатоліївна** - заступник директора департаменту правової політики та якості міської ради;
- **Хорошев Володимир Ілліч** - заступник начальника інформаційно-аналітичного відділу департаменту правової політики та якості міської ради;
- **Баскевич Анна Григорівна** - головний спеціаліст інформаційно-аналітичного відділу департаменту правової політики та якості міської ради;

- Новосад Катерина Василівна - начальник відділу у справах ЗМІ департаменту у справах засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю міської ради.

Порядок денний:

- 1. Вступне слово Скальського В.В., заступника міського голови - співголови Координаційної ради.**
- 2. Питання щодо перенесення реалізації проекту «Благоустрій парку Інтеграл (мікрорайон Тяжилів)» на наступні роки.**
- 3. Обговорення результатів загальноміського голосування в рамках конкурсу проектів «Бюджет громадських ініціатив м.Вінниці», реалізація яких передбачена у 2019 році.**
- 4. Визначення проектів-переможців, обсягів фінансування проектів та виконавців проектів.**

Слухали: *Скальського Владислава Володимировича, заступника міського голови - співголову Координаційної ради*

З 2016 році в нашому місті впроваджено одну з європейських практик - учасницького бюджетування, яке є інструментом прямої демократії, за допомогою якого громадяни беруть участь у прийнятті рішень щодо розподілу бюджетних коштів для розвитку та розбудови рідного міста, зокрема, впроваджено конкурс «Бюджет громадських ініціатив м. Вінниці». Формат даного конкурсу унікальний тим, що мешканці міста безпосередньо долучаються до розподілу коштів міського бюджету на реалізацію проектів у Вінниці. Як результат, в місті повністю реалізовано 24 проекти-переможці, виконання робіт по 13 проектах-переможцях в стадії завершення.

Виникла необхідність обговорення питання щодо перенесення на наступні роки реалізацію проекту «Благоустрій парку Інтеграл (мікрорайон Тяжилів)», який мав реалізовуватися в 2018 році.

Враховуючи те, що в 2018 році заплановано будівництво Палацу спорту на території парку Інтеграл, виконання робіт за проектом в рамках конкурсу «Бюджет громадських ініціатив м. Вінниці» у 2018 році є не доцільним. Виникла необхідність перенести виконання даного проекту на наступні роки.

Департаменту фінансів міської ради і департаменту комунального господарства та благоустрою міської ради передбачити фінансування проекту №32 «Благоустрій парку Інтеграл (мікрорайон Тяжилів)» в проекті міського бюджету на 2019 рік.

В цьому році в місті вже вчетверте проведено конкурс «Бюджет громадських ініціатив м.Вінниці». З 01 квітня по 15 травня 2018 року від

громадян надійшло **76 проектів**, з них два проекти - № 6 «Казки про Вінницьких Гномів» та № 34 «Кімната цілющого повітря» - зняті за ініціативою автора з участі у конкурсі. Проект № 49 «Стерилізація безпритульних тварин - основний метод контролю їх кількості» об'єднаний з проектом № 60 «Безкоштовна стерилізація безпритульних тварин (кішок) на території міста Вінниця». До загальноміського голосування запропоновано **42 проекти**, з них: **великих - 25, малих - 17**. Також, за п'ять днів до початка голосування автором проекту було знято великий проект №46 «Водний ігровий майданчик-фонтан в мікрорайоні «Тяжилів». Тож, в загальноміському голосуванні брав участь **41 проект**, з них: **великих - 24, малих - 17**.

Як вже відомо, з 2017 року голосування за проекти в електронному вигляді здійснюється на всеукраїнській платформі «Громадський бюджет», яка розроблена фахівцями МБО «Фонд Східна Європа» в рамках реалізації проекту «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади» у Вінницькій області. В даній системі ідентифікація мешканців відбувається за допомогою BankID (голосували клієнти Приватбанку, А-Банку, Ощадбанку) або Електронно-цифрового підпису. В паперовому вигляді - мешканці голосували в пунктах для голосування - це в 4-х «Прозорих офісах» та 14-ти міських бібліотеках.

В період з **01 по 15 жовтня 2018 року** в рамках конкурсу мешканці міста Вінниці брали участь у загальноміському голосуванні за проекти та підтримали проекти в кількості **40 685 голосів**, з них **21 710 - за великі**, та **18 975 - за малі**; **31 448** - це голосування в паперовому вигляді (**77,3%**), **9 237** - голосування в електронному варіанті (**22,7%**).

Експертною групою опрацьовано всі голоси та виявлені деякі порушення умов конкурсу та вимог «Положення про Бюджет громадських ініціатив м.Вінниці», затвердженого рішенням Вінницької міської ради №13 від 25.12.2015 року (зі змінами) від 23.02.2018 року №1071.

Зокрема, в процесі перевірки результатів голосування в паперовому вигляді виявлено випадки порушення правил конкурсу в деяких заповнених бланках для голосування. Було вирішено вважати недійсними такі бланки: які невірно оформлені (без згоди мешканця на обробку персональних даних, без підпису працівника-реєстратора, декілька випадків однакових почерків, які заповнили номери та назви проектів; голоси, які внесені в реєстр і відповідно до яких відсутні бланки для голосування); дублі, тобто голосування у різних пунктах по два і більше разів; голоси за понад 2 великих та понад 2 малих; голоси осіб, яким не виповнилося 16 років. **Загалом було відібрано 210 таких паперових бланків.**

Після опрацювання паперових бланків для голосування всю інформацію внесено в електронний реєстр та надіслано розробникам всеукраїнської платформи «Громадський бюджет» задля коригування зазначених недоліків в системі, тож за результатами опрацювання - системою «Громадський бюджет» виключено таку кількість голосів:

- за великі проекти - 160, - за малі проекти - 128.

Підсумовуючи усі виявлені недоліки по голосах в електронному та паперовому варіантах, не можуть бути врахованими як результативні **288** голосів.

В свою чергу визнати дійсними голоси в кількості 40 397 голосів вінничан: за великі проекти - 21 550, за малі - 18 847 голосів. 31 160 голос – це голосування в паперовому вигляді (77,13%), **9 237** - голосування в електронному варіанті (22,87%).

Лише після відрахування усіх недійсних голосів є можливість визначитися з проектами-лідерами за рейтинговою системою.

Презентував загальний рейтинг проектів за результатами голосування, відповідно нижченаведеної таблиці:

Великі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Загальна кількість голосів
1	30	«Центр розвитку для дітей та молоді «Мрія» в м-ні Тяжилів» Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 52А Короткий опис: створення центру розвитку дитини для ефективної взаємодії дітей, батьків та освітян. Вартість проекту: 1 000 000 грн.	2964
2	32	«Майданчик для пляжного футболу та волейболу в Тяжیلіві» Місце реалізації: Південно-східний берег «Родинного озера», поблизу будинку по вул. Москаленка, 54 Короткий опис: створення комплексного майданчику для гри у пляжний футбол та волейбол в мікрорайоні «Тяжилів». Вартість проекту: 1 000 000 грн.	2407
3	16	«Історія та легенди Вінниці» Місце реалізації: м. Вінниця, проспект М.Коцюбинського, 49, бібліотека-філія №1 Короткий опис: видання книги «Легенди Вінниці» та створення краєзнавчої студії в приміщенні бібліотеки-філії №1. Вартість проекту: 556 080 грн.	2253
4	37	«Благоустрій зони відпочинку для дітей на прибережному схилі озера по вул. Волошковій» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат» Короткий опис: улаштування бетонних покриттів під настилання з гумових матів, встановлення дитячих гірок та огороження. Вартість проекту: 1 000 000 грн.	2216
5	39	«Благоустрій території з улаштуванням фонтану в зоні відпочинку на вулиці Волошковій» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат» Короткий опис: улаштування фонтану з укладанням тротуарної плитки, пішохідних доріжок, озелененням, освітленням. Вартість проекту: 997 000 грн.	2138

6	68	<p>«Створення парку-музею Подільського каменю на території КЗ «ЗШ І-ІІІ ст. №19 ВМР»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Старе місто»</p> <p>Короткий опис: завершення роботи над створенням парку-музею Подільського каменю в мальовничому куточку Старого міста, забезпечення матеріальною, навчальною базою для здійснення екологічної, культурно-просвітницької роботи серед мешканців, гостей міста.</p> <p>Вартість проекту: 572 800 грн.</p>	1630
7	21	<p>«Моя нова Можайка»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, територія мікрорайону «Можайка» - провулок 1 Київський</p> <p>Короткий опис: проект спрямований на покращення якості життя мешканців мікрорайону «Можайка» - провулок 1 Київський з облаштуванням місць для відпочинку.</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	1589
8	8	<p>«Вінницька театральна студія»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, Центр міста</p> <p>Короткий опис: створити на базі КЗ «Центр підліткових клубів за місцем проживання» Вінницьку театральну студію.</p> <p>Вартість проекту: : 954 900 грн.</p>	1484
9	2	<p>«Створення зони безпеки й комфорту частини вулиці Острозького, Довженка»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця вулиці Острозького, О. Довженка, Тімірязєва</p> <p>Короткий опис: створення комфортних умов для безпечного користування прилеглою територією будинків Острозького 27-39,30-32, Довженка 31-35, озеленення та благоустрій прилеглих до проїжджої частини територій.</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	1013
10	15	<p>«VinNewSport - здоровий спосіб життя для всіх без обмежень»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. 600-річчя, КЗ «ЗШ І-ІІІ ст.№21 ВМР»</p> <p>Короткий опис: створення належних та доступних умов здорового та активного способу життя мешканців міста, завдяки чому збільшується кількісний склад відвідувань спортивних секцій дітьми та молоддю, включаючи людей інвалідів.</p> <p>Вартість проекту: 539 814 грн.</p>	716
11	25	<p>«Дозвілля рівних можливостей»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Константиновича, 21, КЗ ДНЗ №24 ВМР</p> <p>Короткий опис: створення ігрового простору для дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>Вартість проекту: 368 510 грн.</p>	504
12	67	<p>«Чисте місто. Встановлення станцій прибирання за собаками»</p> <p>Місце реалізації: Паркові зони міста Вінниця</p> <p>Короткий опис: благоустрій паркової зони: встановлення собачих вбиралень для прибирання екскрементів собак, які будуть складатися з інформаційних стендів, диспансера з безкоштовними біопакетами та сміттового баку.</p> <p>Вартість проекту: 351 000 грн.</p>	402

13	19	<p>«Облаштування пляжу на березі річки Південний Буг в районі вулиці Зарічної» Місце реалізації: мікрорайон вулиця Київська – вулиця Зарічна Короткий опис: облаштування пляжної зони для відпочинку різних категорій та вікових груп населення на березі річки Південний Буг, вхід від вулиці Зарічної. Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	342
14	23	<p>«Алея Закоханих. Перезавантаження» Місце реалізації: м. Вінниця, вул. А. Первозванного, 1, парк «Дружби народів» Короткий опис: підтримка екологічної привабливості міста шляхом озеленення природного середовища. Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	288
15	18	<p>«Веселка»-зона комфорту для вихованців КЗ «ДНЗ №52 ВМР», учнів КЗ «НВК:ЗШ І-ІІІ ст.-гімназії №23 ВМР», КЗ «ЗШ І-ІІІ ст. №33 ВМР» та жителів мікрорайону» Місце реалізації: м. Вінниця вул. В. Порики, 17 Короткий опис: благоустрій та реконструкція частини прилеглої території КЗ «ДНЗ №52 ВМР» для створення зони комфорту. Вартість проекту: 995 000 грн.</p>	284
16	56	<p>«Поліцейське містечко» Місце реалізації: м. Вінниця, парк «Дружби Народів» Короткий опис: облаштування «Поліцейського містечка», яке включає в себе «адміністративні» будівлі, зону відпочинку, літню сцену, зону з дорожніми знаками та зону для занять спортом для навчання та відпочинку як дітей, так і дорослих. Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	228
17	74	<p>«Водному простору –простір» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайони «Корея» та «П'ятничани» Короткий опис: відновити занедбані водні простори довкола озера на території біля «П'ятничанського парку» і підвищення зацікавленості місцевих мешканців, гостей міста до цього місця. Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	203
18	3	<p>«Створення сучасних умов для фізичного розвитку дітей та дорослих» Місце реалізації: м. Вінниця, вулиця Станція Вінниця Короткий опис: будівництво дитячого та спортивного майданчика. Вартість проекту: 670 400 грн.</p>	192
19	28	<p>«Створення соціально-культурного центру пенсіонерів» Місце реалізації: Центральна частина міста Короткий опис: Створення соціально-культурного центру для ефективної взаємодії пенсіонерів, бізнесу, громади і влади. Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	189
20	35	<p>«Первинне сортування сміття у домогосподарствах» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Вишенька», територія ЖЕК №7 Короткий опис: закупівля сміттевих відер та кульків для сортування сміття. Вартість проекту: 916 750 грн.</p>	188

21	54	<p>«Реконструкція спортивного поля на площі Шкільній (мікрорайон Старого міста)»</p> <p>Місце реалізації: мікрорайон «Старе місто», площа «Шкільна»</p> <p>Короткий опис: реконструкція існуючого спортивного поля, що забезпечить надання якісних послуг населенню, розвиток мережі спортивних та фізкультурно-оздоровчих споруд в Староміському мікрорайоні нашого міста.</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	118
22	40	<p>«Vinnytsia Tourist»</p> <p>Місце реалізації: територія міста Вінниця</p> <p>Короткий опис: створення бази туристичних маршрутів.</p> <p>Вартість проекту: 996 000 грн.</p>	75
23	20	<p>«Побудувати тротуар для мешканців в мікрорайоні «Авторинок» (Тиврівське шосе) по вул. Ярмоли Мелешко від зупинки автобуса до вул. В. Івасюка (для дітей-школярів, громадян з особливими потребами та інших категорій)</p> <p>Автор: Кравченко Наталія Остапівна</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Я. Мелешка «Авторинок» по Тиврівському шосе</p> <p>Короткий опис: побудувати тротуар довжиною біля 500 метрів (шириною 1,5 м) з бордюром.</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	64
24	63	<p>«Музей просто неба «Голокост на Вінниччині»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Толбухіна, 25а</p> <p>Короткий опис: виховання гуманізму на прикладі історії Голокосту на Вінниччині. Створення унікального, всім доступного музею.</p> <p>Вартість проекту: 800 000 грн.</p>	63
		ВСЬОГО	21550

Малі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Загальна кількість голосів
1	11	<p>«Шашково-шахматний клуб в Тяжиліві»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжилів», вул. Баженова, 32, бібліотека №7</p> <p>Короткий опис: облаштування сучасного шахового клубу.</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	4135
2	57	<p>«Клумба-корабель - нова окраса Тяжилова»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжилів», на березі «Родинного озера»</p> <p>Короткий опис: встановлення креативної зеленої клумби у вигляді корабля на березі «Родинного озера».</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	2818
3	36	<p>«Улаштування на стадіоні огороження спортивного майданчика для пляжного волейболу та футболу на вулиці Волошковій»</p>	2183

		<p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: улаштування огороження із секцій металевої сітки.</p> <p>Вартість проекту: 197 400 грн.</p>	
4	38	<p>«Упорядкування зони відпочинку біля озера на вулиці Гладкова»</p> <p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: облаштування зони відпочинку біля озера вул. Гладкова.</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	2151
5	1	<p>«Активне дозвілля»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця вул. Соборна, 50</p> <p>Короткий опис: організація дозвілля для громадян поважного віку та громадян з інвалідністю.</p> <p>Вартість проекту: 117 500 грн.</p>	1610
6	60	<p>«Безкоштовна стерилізація безпритульних тварин (кішок) на території міста Вінниця»</p> <p>Місце реалізації: територія міста Вінниця</p> <p>Короткий опис: з метою попередження не контрольованого збільшення безпритульних тварин на території міста Вінниця, провести стерилізацію безпритульних кішок. Вакцинація тварин від сказу.</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	1546
7	69	<p>«Шкільне подвір'я - територія розвитку учнів»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. М. Ващука, 10, КЗ «ЗШ І-ІІІ ст. №35 ВМР»</p> <p>Короткий опис: створення освітнього простору для забезпечення доступності та комфортності сучасних умов навчання, розвитку та спілкування учнів. Естетичне облаштування території подвір'я.</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	1061
8	33	<p>«Green garden for kinder life» Створення структурно-функціональної екосистеми на території комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад №21 Вінницької міської ради»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Міліційна, 8, КЗ «ДНЗ №21 ВМР»</p> <p>Короткий опис: Створення структурно-функціональної екосистеми, як дослідницького та культурно-просвітницького осередку.</p> <p>Вартість проекту: 199 900 грн.</p>	873
9	48	<p>«Мальовничий берег Південного Бугу (облаштування рекреаційної зони на березі річки)»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Старе місто», берег р. Південний Буг, вхід від вул. Квітучої.</p> <p>Короткий опис: створення рекреаційної зони на березі річки, де вінничани та гості міста зможуть відпочивати та насолоджуватися красою Південного Бугу.</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	553
10	44	<p>«Ми пізнаємо цінність води лише коли колодязь пересихає»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, «Свердловський масив», вул. М.Литвиненко-Вольгемут, 42 (Колодязь)</p>	426

		<p>Короткий опис: модернізувати колодязь для забезпечення мешканців питною водою та поліпшити зручність використання, встановивши бювет.</p> <p>Вартість проекту: 84 013 грн.</p>	
11	58	<p>«Відкрита Вінниця» Місце реалізації: територія міста Вінниці</p> <p>Короткий опис: проведення зйомки різних локацій в середині різноманітних історичних, культурних будівель та пам'яток архітектури в форматі 360° з можливістю перегляду їх в окулярах віртуальної реальності, популяризація їх в мережі Інтернет, публікація матеріалів у форматі відкритих даних та поєднання з існуючими проектами Вінниці, включаючи туристичні мобільні додатки.</p> <p>Вартість проекту: 196 000 грн.</p>	319
12	17	<p>«Заміна труби на озері на Хуторі Шевченка» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Хутір Шевченка»</p> <p>Короткий опис: Заміна труби малого діаметра на більшу при витокі з озера.</p> <p>Вартість проекту: 28 300 грн.</p>	302
13	66	<p>«Оновлення станкового парку навчальних майстерень через створення «Цикл заходів та конкурсів з програми «Освітній - арт простір»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, Центральний район, навчальні заклади, школи, гімназії, ліцеї №1, №4, №7, №10,11, №15,17,19,21,23,25,26,34.</p> <p>Короткий опис: Освітня програма, що містить ряд працюючих проектів, на реформування освітніх процесів з прикладних дисциплін та дисциплін, які стосуються національного-патріотичного, еколого-економічного та історико-етнічного розвитку дітей.</p> <p>Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	230
14	24	<p>«ЕкосистемАрт (EkosystemArt)» Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Стрілецька, 16, Вінницька дитяча музична школа №2</p> <p>Короткий опис: надати членам громади можливість творити інноваційну екосистему Вінниці в секторі «Культура. Спорт. Дозвілля» впродовж 2019 року.</p> <p>Вартість проекту: 34 462 грн.</p>	204
15	72	<p>«Компетентний вчитель - здорові діти» («Розвиток здоров'язбережувальної компетентності вчителя фізичної культури освітня основа збереження здоров'я дітей та розкриття їх творчого потенціалу»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Мури, 4, методичний кабінет департаменту освіти Вінницької міської ради.</p> <p>Короткий опис: удосконалення освітніх передумов спрямованих на збереження здоров'я дітей і мінімізації ризиків для їх життя шляхом розвитку здоров'язбережувальної компетентності вчителя фізичної культури м.Вінниці.</p> <p>Вартість проекту: 163 200 грн.</p>	168
16	59	<p>«Алея земляків у Вінницькому парку культури (тексти до кожного бюсту)»</p>	137

		Місце реалізації: м. Вінниця, «Центр» (Парк культури між вул. Хлібна, Магістратська, Грушевського) Короткий опис: оновлення табличок під бюстами видатних людей в Парку культури. Вартість проекту: 67 000 грн.	
17	41	«Vinnytsia TouristBot» Місце реалізації: територія міста Вінниця Короткий опис: створення чат-боту, котрий розпізнає повідомлення про бажання замовити певну послугу та на основі семантичного аналізу пропонує варіанти для підбору місця відпочинку для клієнта. Вартість проекту: 200 000 грн.	131
		ВСЬОГО	18947
		Всього голосів:	40397

Як відомо, для реалізації проектів-переможців у 2019 році, в міському бюджеті передбачається 7,0 млн. грн., які можуть розподілитися у співвідношенні 85 відсотків (5 950 000 грн.) на великі проекти, 15 відсотків (1 050 000 грн.) – на малі. Відповідно до «Положення про Бюджет громадських ініціатив м. Вінниці» Координаційна рада, за потреби, може змінити дане співвідношення.

Якщо за рейтингом прорахувати вартість **6 великих та 6 малих проектів 5 125 880 грн + 1 114 900 грн** загальна вартість таких проектів становитиме **6 240 780 грн**, тобто із запланованих 7 000 000 грн, залишок - 759 220 грн., відповідно до нижчезазначеної таблиці:

Великі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Загальна кількість голосів
1	30	«Центр розвитку для дітей та молоді «Мрія» в м-ні Тяжилів» Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 52А Короткий опис: створення центру розвитку дитини для ефективної взаємодії дітей, батьків та освітян. Вартість проекту: 1 000 000 грн.	2964
2	32	«Майданчик для пляжного футболу та волейболу в Тяжиліві» Місце реалізації: Південно-східний берег «Родинного озера», поблизу будинку по вул. Москаленка, 54	2407

		Короткий опис: створення комплексного майданчику для гри у пляжний футбол та волейбол в мікрорайоні «Тяжилів». Вартість проекту: 1 000 000 грн.	
3	16	«Історія та легенди Вінниці» Місце реалізації: м. Вінниця, проспект М.Коцюбинського, 49, бібліотека-філія №1 Короткий опис: видання книги «Легенди Вінниці» та створення краєзнавчої студії в приміщенні бібліотеки-філії №1. Вартість проекту: 556 080 грн.	2253
4	37	«Благоустрій зони відпочинку для дітей на прибережному схилі озера по вул. Волошкової» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат» Короткий опис: улаштування бетонних покриттів під настилення з гумових матів, встановлення дитячих гірок та огороження. Вартість проекту: 1 000 000 грн.	2216
5	39	«Благоустрій території з улаштуванням фонтану в зоні відпочинку на вулиці Волошкової» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат» Короткий опис: улаштування фонтану з укладанням тротуарної плитки, пішохідних доріжок, озелененням, освітленням. Вартість проекту: 997 000 грн.	2138
6	68	«Створення парку-музею Подільського каменю на території КЗ «ЗШ І-ІІІ ст. №19 ВМР» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Старе місто» Короткий опис: завершення роботи над створенням парку-музею Подільського каменю в мальовничому куточку Старого міста, забезпечення матеріальною, навчальною базою для здійснення екологічної, культурно-просвітницької роботи серед мешканців, гостей міста. Вартість проекту: 572 800 грн.	1630
		Всього: 5 125 880 грн.	13608

Малі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Загальна кількість голосів
1	11	«Шашково-шахматний клуб в Тяжиліві» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжилів», вул. Баженова, 32, бібліотека №7 Короткий опис: облаштування сучасного шахового клубу.	

		<i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i>	4135
2	57	«Клумба-корабель - нова окраса Тяжилова» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжилів», на березі «Родинного озера» Короткий опис: встановлення креативної зеленої клумби у вигляді корабля на березі «Родинного озера» <i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i>	2818
3	36	«Улаштування на стадіоні огороження спортивного майданчика для пляжного волейболу та футболу на вулиці Волошковій» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат» Короткий опис: улаштування огороження із секцій металевої сітки. <i>Вартість проекту: 197 400 грн.</i>	2183
4	38	«Упорядкування зони відпочинку біля озера на вулиці Гладкова» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат» Короткий опис: облаштування зони відпочинку біля озера вул. Гладкова. <i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i>	2151
5	1	«Активне дозвілля» Місце реалізації: м. Вінниця вул. Соборна, 50 Короткий опис: організація дозвілля для громадян поважного віку та громадян з інвалідністю. <i>Вартість проекту: 117 500 грн.</i>	1610
6	60	«Безкоштовна стерилізація безпритульних тварин (кішок) на території міста Вінниця» Місце реалізації: територія міста Вінниця Короткий опис: з метою попередження не контрольованого збільшення безпритульних тварин на території міста Вінниця, провести стерилізацію безпритульних кішок. Вакцинація тварин від сказу. <i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i>	1546
		Всього: 1 114 900 грн.	14 443

Якщо ж, прорахувати 7 великих проектів та 6 малих проектів: 6 125 880 грн + 1 114 900 грн загальна вартість таких проектів становитиме 7 240 780 грн., відповідно до нижчезазначеної таблиці

Великі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Загальна кількість голосів
1	30	<p>«Центр розвитку для дітей та молоді «Мрія» в м-ні Тяжилів»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 52А</p> <p>Короткий опис: створення центру розвитку дитини для ефективної взаємодії дітей, батьків та освітян.</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	2964
2	32	<p>«Майданчик для пляжного футболу та волейболу в Тяжیلіві»</p> <p>Місце реалізації: Південно-східний берег «Родинного озера», поблизу будинку по вул. Москаленка, 54</p> <p>Короткий опис: створення комплексного майданчику для гри у пляжний футбол та волейбол в мікрорайоні «Тяжилів».</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	2407
3	16	<p>«Історія та легенди Вінниці»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, проспект М.Коцюбинського, 49, бібліотека-філія №1</p> <p>Короткий опис: видання книги «Легенди Вінниці» та створення краєзнавчої студії в приміщенні бібліотеки-філії №1.</p> <p>Вартість проекту: 556 080 грн.</p>	2253
4	37	<p>«Благоустрій зони відпочинку для дітей на прибережному схилі озера по вул. Волошківій»</p> <p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: улаштування бетонних покриттів під настилання з гумових матів, встановлення дитячих гірок та огороження.</p> <p>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</p>	2216
5	39	<p>«Благоустрій території з улаштуванням фонтану в зоні відпочинку на вулиці Волошківій»</p> <p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: улаштування фонтану з укладанням тротуарної плитки, пішохідних доріжок, озелененням, освітленням.</p> <p>Вартість проекту: 997 000 грн.</p>	2138
6	68	<p>«Створення парку-музею Подільського каменю на території КЗ «ЗШ І-ІІІ ст. №19 ВМР»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Старе місто»</p>	1630

		<p>Короткий опис: завершення роботи над створенням парку-музею Подільського каменю в мальовничому куточку Старого міста, забезпечення матеріальною, навчальною базою для здійснення екологічної, культурно-просвітницької роботи серед мешканців, гостей міста.</p> <p><i>Вартість проекту: 572 800 грн.</i></p>	
7	21	<p>«Моя нова Можайка» Місце реалізації: м. Вінниця, територія мікрорайону «Можайка» - провулок 1 Київський</p> <p>Короткий опис: проект спрямований на покращення якості життя мешканців мікрорайону «Можайка» - провулок 1 Київський з облаштуванням місць для відпочинку.</p> <p><i>Вартість проекту: 1 000 000 грн.</i></p>	1589
		ВСЬОГО: 6 125 880 грн	15 197

Малі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Загальна кількість голосів
1	11	<p>«Шашково-шахматний клуб в Тяжیلіві» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжیلів», вул. Баженова, 32, бібліотека №7</p> <p>Короткий опис: облаштування сучасного шахового клубу.</p> <p><i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i></p>	4135
2	57	<p>«Клумба-корабель - нова окраса Тяжیلіва» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжیلів», на березі «Родинного озера»</p> <p>Короткий опис: встановлення креативної зеленої клумби у вигляді корабля на березі «Родинного озера»</p> <p><i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i></p>	2818
3	36	<p>«Улаштування на стадіоні огороження спортивного майданчика для пляжного волейболу та футболу на вулиці Волошковій» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: улаштування огороження із секцій металевої сітки.</p> <p><i>Вартість проекту: 197 400 грн.</i></p>	2183
4	38	<p>«Упорядкування зони відпочинку біля озера на вулиці Гладкова» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: облаштування зони відпочинку біля озера вул. Гладкова.</p> <p><i>Вартість проекту: 200 000 грн.</i></p>	2151

5	1	<p>«Активне дозвілля» Місце реалізації: м. Вінниця вул. Соборна, 50</p> <p>Короткий опис: організація дозвілля для громадян поважного віку та громадян з інвалідністю. Вартість проекту: 117 500 грн.</p>	1610
6	60	<p>«Безкоштовна стерилізація безпритульних тварин (кішок) на території міста Вінниця» Місце реалізації: територія міста Вінниця</p> <p>Короткий опис: з метою попередження не контрольованого збільшення безпритульних тварин на території міста Вінниця, провести стерилізацію безпритульних кішок. Вакцинація тварин від сказу. Вартість проекту: 200 000 грн.</p>	1546
		Всього: 1 114 900 грн.	14 443

Слухали: Скальського Владислава Володимировича, заступника міського голови - співголову Координаційної ради

Враховуючи те, що на засіданні присутній автор великого проекту №16 «Історія та легенди Вінниці» - Пащенко Михайло Миколайович, запросив автора до слова.

Слухали: Пащенка Михайла Миколайовича – автора великого проекту №16 «Історія та легенди Вінниці».

Повідомив, що у свій час пощастило навчатися у Львівському університеті, захоплювався львів'янами, що вони оспівували кожний камінець, кожний будинок, кожна вулицю, я тоді захопився і років 20 збирав все у Вінниці так само: всі легенди, все, що мені розповідали літні люди, історії з газет і за 10 років я створив ось таку книгу, а 4 роки брав участь в конкурсі - ходив і голосував. Цю книгу я запропонував для усіх бібліотек, зокрема, для філії-бібліотеки №1, де створимо кімнату, в якій будуть збиратися письменники, творчі люди, бо в нас немає такого місця. В місті Вінниця 54 письменника, ми навіть один одного не знаємо, наприклад, знаю старших, а молодших - взагалі не знаю. Тому вирішив, що буде добре, адже будемо збиратися там. Будемо обговорювати новини, історію, ви знаєте у Вінниці, якщо копнути в історію – це не початий край, ми до цих пір не знаємо звідки взялася Вінниця, в нас є інформація, умовно, звідки, але населення було до того як поляки завойовували з литовцями, тому треба все це відшукати. Надіюся, що я зробив початок, а хтось буде продовжувати.

Ось така от книга! Хочу, щоб ця книга дійшла до наших вінничан. Будуть приїжджати гості, будемо їм дарувати, мабуть, на спомин про Вінницю!

Вінниця є європейське місто й вже давно була, ще Оводов - це міський голова, який був 18 років, зробив перший крок на Європу. Його історія цікава. Кожна людина, яка доклала якихось зусиль до Вінниці - цікава сама по собі. Так що, книжка буде називатися «Легенди та історії Вінниці».

Слухали: Скальського Владислава Володимировича, заступника міського голови - співголови Координаційної ради

Подякував автору проекту. Повідомив, що сподівається, що проект буде якісно реалізований і він покладе початок дуже великому процесу, завдяки якому Вінниця буде накопичувати і формалізувати свій представний фонд, що є історичною спадщиною.

Визначення проектів-переможців та їх виконавців.

Слухали: Скальського Владислава Володимировича, заступника міського голови - співголови Координаційної ради

Повідомив, що міський голова виступив з ініціативою включити до реалізації ще один великий проект згідно з рейтинговою таблицею. Це більша сума, ніж було заплановано, але ми сподіваємось, що в процесі реалізації ми через проведення тендерних процедур зможемо цю суму звести до запланованої.

Запропонував членам Координаційної ради визначити проектами-переможцями 7 великих та 6 малих проектів та їх виконавців у 2019 році, відповідно до нижчезазначеної таблиці:

Великі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Орієнтовна вартість проекту, грн.
1	30	«Центр розвитку для дітей та молоді «Мрія» в м-ні Тяжилів» Місце реалізації: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 52А Короткий опис: створення центру розвитку дитини для ефективної взаємодії дітей, батьків та освітян. Загальна вартість голосів підтримки: 2964 Виконавець проекту: <i>Відділ у справах молоді та туризму Вінницької міської ради</i>	1 000 000
2	32	«Майданчик для пляжного футболу та волейболу в Тяжиліві» Місце реалізації: Південно-східний берег «Родинного озера», поблизу будинку по вул. Москаленка, 54 Короткий опис: створення комплексного майданчику для гри у пляжний футбол та волейбол в мікрорайоні «Тяжилів». Загальна вартість голосів підтримки: 2407 Виконавець проекту: <i>Департамент міського Вінницької міської ради</i>	1 000 000

3	16	<p>«Історія та легенди Вінниці»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, проспект М.Коцюбинського, 49, бібліотека-філія №1</p> <p>Короткий опис: видання книги «Легенди Вінниці» та створення краєзнавчої студії в приміщенні бібліотеки-філії №1. Загальна вартість голосів підтримки: 2253 Виконавець проекту: Департамент культури Вінницької міської ради</p>	556 080
4	37	<p>«Благоустрій зони відпочинку для дітей на прибережному схилі озера по вул. Волошковій»</p> <p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат».</p> <p>Короткий опис: улаштування бетонних покриттів під настилання з гумових матів, встановлення дитячих гірок та огороження. Загальна вартість голосів підтримки: 2216 Виконавець проекту: Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради</p>	1 000 000
5	39	<p>«Благоустрій території з улаштуванням фонтану в зоні відпочинку на вулиці Волошковій»</p> <p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: улаштування фонтану з укладанням тротуарної плитки, пішохідних доріжок, озелененням, освітленням. Загальна вартість голосів підтримки: 2138 Виконавець проекту: Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради</p>	997 000
6	68	<p>«Створення парку-музею Подільського каменю на території КЗ «ЗШ І-ІІІ ст. №19 ВМР»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Старе місто»</p> <p>Короткий опис: завершення роботи над створенням парку-музею Подільського каменю в мальовничому куточку Старого міста, забезпечення матеріальною, навчальною базою для здійснення екологічної, культурно-просвітницької роботи серед мешканців, гостей міста. Загальна вартість голосів підтримки: 1630 Виконавець проекту: Департамент освіти Вінницької міської ради</p>	572 800
7	21	<p>«Моя нова Можайка»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця, територія мікрорайону «Можайка» - провулок 1 Київський</p>	1 000 000

		<p>Короткий опис: проект спрямований на покращення якості життя мешканців мікрорайону «Можайка» - провулок 1 Київський з облаштуванням місць для відпочинку.</p> <p>Загальна вартість голосів підтримки: 1589</p> <p>Виконавець проекту: <i>Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради</i></p>	
		ВСЬОГО	6 125 880

Малі проекти

№з/п	№ проекту	Назва проекту	Орієнтовна вартість проекту, грн.
1	11	<p>«Шашково-шахматний клуб в Тяжиліві» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжилів», вул. Баженова, 32, бібліотека №7</p> <p>Короткий опис: облаштування сучасного шахового клубу. Загальна вартість голосів підтримки: 4135 Виконавець проекту: <i>Департамент культури Вінницької міської ради</i></p>	200 000
2	57	<p>«Клумба-корабель - нова окраса Тяжилова» Місце реалізації: м. Вінниця, мікрорайон «Тяжилів», на березі «Родинного озера»</p> <p>Короткий опис: встановлення креативної зеленої клумби у вигляді корабля на березі «Родинного озера» Загальна вартість голосів підтримки: 2818 Виконавець проекту: <i>Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради</i></p>	200 000
3	36	<p>«Улаштування на стадіоні огороження спортивного майданчика для пляжного волейболу та футболу на вулиці Волошковій» Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: улаштування огороження із секцій металевої сітки. Загальна вартість голосів підтримки: 2183 Виконавець проекту: <i>Департамент міського господарства Вінницької міської ради</i></p>	197 400
4	38	«Упорядкування зони відпочинку біля озера на вулиці Гладкова»	

		<p>Місце реалізації: м.Вінниця, мікрорайон «Олійножировий комбінат»</p> <p>Короткий опис: облаштування зони відпочинку біля озера вул. Гладкова.</p> <p>Загальна вартість голосів підтримки: 2151</p> <p>Виконавець проекту: <i>Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради</i></p>	200 000
5	1	<p>Активне дозвілля»</p> <p>Місце реалізації: м. Вінниця вул. Соборна, 50</p> <p>Короткий опис: організація дозвілля для громадян поважного віку та громадян з інвалідністю.</p> <p>Загальна вартість голосів підтримки: 1610</p> <p>Виконавець проекту: <i>Департамент соціальної політики Вінницької міської ради</i></p>	117 500
6	60	<p>«Безкоштовна стерилізація безпритульних тварин (кішок) на території міста Вінниця»</p> <p>Місце реалізації: територія міста Вінниця</p> <p>Короткий опис: з метою попередження не контрольованого збільшення безпритульних тварин на території міста Вінниця, провести стерилізацію безпритульних кішок. Вакцинація тварин від сказу.</p> <p>Загальна вартість голосів підтримки: 1546</p> <p>Виконавець проекту: <i>Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради</i></p>	200 000
		ВСЬОГО	1 114 900

Процедура голосування: підтримали одноголосно.


Звернув увагу, що відповідно до п. 5 розділу 4 «Положення про Бюджет громадських ініціатив м.Вінниці» у вартість проекту мають бути включені витрати для виготовлення інформаційного стенду (інформаційної таблички) з логотипом конкурсу на місцях реалізації проектів. Тому виконавцям по проектах-переможцях врахувати в проектно-кошторисну документацію вартість такого стенду (таблички). Департаменту правової політики та якості міської ради розробити типовий зразок інформаційного стенду (таблички) та погодити по кожному проекту.

Тож, вирішили:

1. Визнати проекти-переможці за їх порядковими номерами:
- серед великих - №№30, 32, 16, 37, 39, 68; 21.

2. Доручити департаменту правової політики та якості міської ради (уповноваженому органу) підготувати проект рішення виконавчого комітету міської ради про підсумки голосування по проектах конкурсу «Бюджет громадських ініціатив м.Вінниці», реалізація яких передбачена у 2019 році, для його затвердження виконавчим комітетом Вінницької міської ради.
3. Доручити департаменту правової політики та якості міської ради письмово повідомити авторів проектів-переможців про результати загальноміського голосування та рішення Координаційної ради.


Співголова Координаційної ради



В. Скальський

Члени Координаційної ради:


С. Матусяк


Г. Якубович


Р. Бочевар


Н. Луценко


А. Івашук


Ю. Іорданов

Секретар Координаційної ради


Н. Малецька